



- 1 暴雨天中年阿姨卖玉米全身湿透
- 2 路过的她把一车玉米全买了回来
- 3 自家吃不完,分享到小区业主群
- 4 仅仅10分钟就被大家抢购一空

## 一场玉米的爱心接力

7月9日下午,高新区蓝湾花园小区的业主群里,几百条信息很快刷屏,居民们正在进行一场玉米的爱心接力。

最初发信息的,是4幢705室业主闫女士,当天在暴雨中,她偶遇一名中年阿姨正在卖玉米,人已湿透,玉米却没卖出去,热心肠的闫女士便把阿姨的一车玉米都买回来了。

“我自己家根本吃不了那么多,所以就想问问小区邻居们,有没有需要的”,闫女士说,出乎她意料的是,短短10分钟,所有玉米都在微信群里被预订完了……



暴雨天中年阿姨卖玉米全身湿透。闫女士供图

### 暴雨天偶遇中年阿姨卖玉米,她把一车玉米全买了回来

10日中午,记者联系到了闫女士,她讲述了事情的全过程。

当天下午3点半,因为出差回来,闫女士提前下班回家,不过由于是暴雨天,她开错了路,拐进了梅墟的一个小巷子。

“我先是遇上了一位七八十岁的老奶奶,她没穿雨衣,又没伞,我就请她上车,送她回家。”闫女士回忆道。

就在把老奶奶放下车准备

调头回家时,她看到附近的一座桥上,一名五六十岁的阿姨正推着一辆三轮车,打了一把小伞,卖着玉米,因为雨实在是大,阿姨已全身湿透。

闫女士心生怜惜,便停下车来,向阿姨买10元钱的玉米,没想到的是,这个阿姨很客气,塞了至少20个玉米给她。

“您这肯定要亏本啊……10元钱的玉米哪有这么多?”闫女士很过意不去。

“没事,反正今天也卖不掉了,多拿点。”阿姨笑道。

这时,闫女士便决定,把阿姨的所有玉米都买走,也好让她早点回家。

“一开始,她说只要100元,我看至少有七八十斤,坚持给了她200元钱,她都感动得快哭了,抓紧把玉米塞到我车里,还给了我黄瓜、豆子等,后来车里放不下了,我就让她留了点。”闫女士说。

### 小区业主群里发布信息后,仅10分钟玉米就被抢购一空

回到家里后,她想了想,这么多玉米自家肯定吃不了,便想着邻居们是不是需要。

下午4点多,她便在小区业主群里发了一条信息,说了下事情经过,“如果有邻居想买的话,1块钱一个,等雨停了,在停车场分给大家,50岁以上的,10块钱

15个”,闫女士写道。

信息刚发出,群里便有了响应,邻居们有的为她的行为点赞,有的直接线上预订。

闫女士也被感动到了,她在群里发了个50元的微信红包,表达对邻居们的感谢,并再次发出一条信息:“如果(晚上)7:00还

没有卖完,我就放到物业,免费送给大家,不要钱。”

不过这个情况最后没有发生,仅仅过去了10分钟,所有玉米就都有了主人,细心的闫女士还特意留了25个,免费送给小区里打扫卫生的大爷以及保安们。

### 这样的事在蓝湾花园小区已不是第一次发生

她算了算,最后玉米总计卖了120元左右,自己付了200元,另外还有50元的红包,虽然总体亏了100多元,但她心里觉得很暖。

“我买这一车玉米回来,就是心疼那个阿姨,只是想帮她,至于后面卖没卖出去,会不会亏钱,这些都无妨,我也跟邻居们直说了,玉米有点小,质量也不是很好,大家买这个,纯粹是一片爱心。”直到10日中午,她还有些感动。

她告诉记者,像这样的事,蓝湾花园已不是第一次发生,之前在新冠肺炎疫情期间,有人倡议,大家给保安们募捐一些防护用品、雨棚等,很多邻居都慷慨解囊,短短两三天就捐了三四万元钱。

“我在小区住了5年多了,正是因为有这些可爱的邻居们,我一直住得很开心,昨天的事情也是,我把玉米带到停车场后,20分钟内,大家就全领完了,给我解决玉米库存的同时,还不断鼓励、表

扬我,说实话,我心里很暖。”她冲记者笑道。

而向记者爆料的市民张先生,虽然9日晚上一直在单位加班,但翻看到小区微信群里的这些信息后,他颇受感动:“这样的事发生在宁波这个文明城市,一点儿都不奇怪,只不过就在我自己所在的小区,突然就觉得很感动,我希望爆料给你们,传播一下我们小区业主们的正能量。”

记者 朱琳

### 夫妻俩身患癌症却没钱治病 村里发起爱心众筹 已有150余人捐款4万余元

“没想到,大家还为我们捐款,实在过意不去。我和子女说好了,以后等他们有能力了,一定要去帮助需要帮助的人。”在鄞州姜山镇东林寺村的一间平房里,75岁的吕阿耀正躺在床上吸氧,看起来很虚弱,69岁的妻子舒志利看着丈夫忍不住抹眼泪。

三年时间,夫妻俩接连身患癌症,家里一贫如洗。前几天,吕阿耀病重住院,却因支付不起医疗费只能无奈回家。这个消息在村里传开了,村里发起一场爱心众筹。短短几天时间,150余人筹款4万余元。

爱心捐款还在持续,微光照亮微光,照亮了他们黑暗的世界。

#### 夫妻双双患上癌症

这对命运多舛的夫妻都是姜山镇东林寺村人,以前都是靠天吃饭的农民。

2017年,妻子舒志利确诊直肠癌,家里四处借钱看病。没想到第二年5月,吕阿耀紧跟着查出肺癌晚期,黑暗笼罩了这个不幸的小家庭。

夫妻俩年事已高,没有收入来源,一个人每月只有1000元的农保收入。子女都是普通的工薪阶层,高额的医疗费用让一家的生活陷入绝境。

“两个人都要看病,开销太大。病情严重了,就去住院几天,等好转了就回家吃点中药。”6月下旬,吕阿耀突然高烧,并伴有持续咳嗽,无奈上医院检查。

他去住院治疗了一段时间,就连住院费都是拼凑起来的。医生知道他家里的经济状况,就让他回家休养。

#### 村里发起了爱心捐款

“治病要紧,钱的事,我们帮你一起想办法!”7月2日一早,村民吕天放拎了一些水果去看望夫妻俩,临走时他落下这样一句话。

得知夫妻俩的遭遇,村民黄和芳更是直接奔进村委会,希望村里发动一次捐款,一起帮帮他们。“他们太可怜了,两个人都生病了,家里根本负担不起,我们捐款吧,人多力量大。”说着说着,黄和芳自己都掉眼泪了。

“吕阿耀夫妻俩多年来患严重疾病,目前吕阿耀病情严重恶化,长期的医疗费用造成家庭经济困难。希望大家奉献爱心,为吕阿耀家庭开展募捐捐助,捐款金额多少不论……”7月2日中午,一则爱心募捐的消息在网格群发布,群里一下子炸开锅了。

“我献一份爱心!直接转账给你们!”“一点心意,帮我带给他们吧!”一时间,群里下起了红包雨。200元、300元、600元……源源不断的爱心涌来,半天就筹集了1万余元。

村里住的大多是老人,经济状况平平,有些老人省吃俭用,但捐款却冲在前头。

82岁老人徐秀娣,听说捐款的事,自己行动不便还特意委托儿媳来捐款。76岁的张杏娣平时连水电都精打细算,一大早却步履蹒跚走到村委会捐出100元。退休教师徐瑾和徐秋芳年逾古稀,互相搀扶着到村委会捐款。

截至目前,有150余人参与捐款,其中120人是本地村民,爱心款总额达到4万余元。这几天,捐款还在继续,陆续还有村民送来。

病床上的吕阿耀瘦骨嶙峋,拿到沉甸甸的爱心款,老人眼角泛起泪光。“没想到有这么多人关心我们,我们没有能力去偿还,但孩子们一定会记得这份恩情,我们会永远记得这些好人!”记者 薛曹盛 通讯员 牟佳佳